

DEBRECZEN

A DEBRECZENI ÉS VIDÉKI FÜGGETLENSÉGI PÁRT KÖZLÖNYE.

MEGJELEN NAPONKINT PÉNTEK ÉS VASARNAP KIVÉTELEVEL.

Előfizetési árak:
 helyben, vagy postán küldve:
 Egész évre . . . 10 frt — kr.
 Félévre . . . 5 — —
 Negyedévre . . . 2 — 50 —
 Egy hóra . . . 1 — —
Egyes szám 4 kr.

Előfizethető helyben:
 Teleki K. Lajos könyvtárszolgálatában
 és a kiadóhivatalban. (Főútr. 1828. sz.
 alatti.)

Hirdetési díj:
 Négy hasábos petit sorért 5 kr. Nagyobb
 betűméretű a többszöri hirdetések alkalmán
 azonos jutányos áron vételnek fel. Bélyeg
 díj, minden külön bejelölés nélkül.

Hirdetést vagy reklámot magában foglaló
 újsónapság sora 50 kr.
 Nyilvántartási közlemények minden petit sora
 50 krajczár.

Hirdetések felvételének a szerkesztőségben
 és kiadóhivatalban. Főútr. 1828. sz.
 alatti.)

Kéziratok nem adóznak vissza.

Tisza-szabályozás.

Az alsó-szabolcsi tiszaszabályozási társulat a múlt napokban szokatlanul felzavarta az érdekeltség hangulatát. Okot adott reá a társulat által az 1884. XIV. t.-cz. értelmében megállapított árterfejlesztési munkálatnak az érdekeltséggel felszólamlás végett közölt ismeretése. Felzavarta az érdekeltséget a vízszin megállapításának magassága, — mely eredményezte, hogy oly területek jelöltettek ártérül, melyek Tisza víz által soha nem érintettek. Ez eljárás eredményezte, hogy a műszakilag megállapított vízszin ellenében utánmérések is eszközöltettek és azok 20—25 eltérést jelölnek meg. Helyes-e, nem helyes-e? vizsgálni nem feladatunk; de azt tudom, hogy a t. társulat által megállapított műszaki lejtmerés alaposága iránt a közhitet megrendítette.

Miképpen lehetne tehát a közmegegyezést az érdekeltségnél visszaállítani, arról kívánok röviden nyilatkozni jelen soraim által.

Véleményem szerint az 50-es években fejlesztett és elfogadott ártér lenne továbbra is elfogadandó, oly módon, hogy az érdekeltség hivassék fel községenként, az akkor megállapított ártérmennyiségnek — a törvény értelmében parcellánként kimutatására; mert az 1884. XIV. t.-cz nem kényszeríti a társulatot, hogy feltétlenül ragaszkodjék a műszaki uton végrehajtott vízszin megállapítását által elérendő ártér-mennyiséghez; sőt egyesén felhagyja, hogy az illető társulatok kebelében egyezés szerint is megállapíthatók az ártér mennyisége. Már pedig az 50-es években eszközölt ártérfejlesztés nem csak jogilag, de gyakorlatilag is elfogadott az érdekeltség által: hanem abban már a jogi prescriptió szerint is erős támpontja van, mert igazságos is.

Ha tekintetbe vesszük, hogy az 1876. és 1888-iki árvíz magassága, a már 50-es években megállapított ártér hozzájárulása által létrejött elgátolás következt-

ben előállott vízösszetorlódás által emelkedett azon magasságra, mely az újabb műszaki munkálatoknál alapul vétetett, nagyon természetes, hogy az ok által előidézett okozat, csakis azoknak rovására irandó, kik az okot előidéztek. — Mert nem lehet figyelmen kívül hagyni, hogy azon esetben, ha a Tisza sohasem szabályoztatott volna, azokat a magasságokat soha el nem érte volna. Ugyanis míg a Tisza szabályozva nem volt, mihelyt a víz a Tiszapart magasságát csak egy vonalnyival is felülhaladta, terülni kezdett s a mint a víz csendesen emelkedett a Tisza medrében, azonképpen terült szélelebb s a természetes esés követve haladt az ártéren is lefelé, nem emelkedhetett tehát soha arra a magasságra, mely az 1876. és 1888-iki magasságot csak meg is közelítette volna.

De bár nem vonom kétségbe a műszaki uton kiszámított munkálat helyességét, mégis sulyt kell hogy helyezzek azon körülményre, mely szerint az 50-es években az ártérfejlesztésben részt vett érdekeltség, még ugyszólván a tapasztalás alapjánól indulhatott és indult is ki. A tapasztalás pedig kell, hogy birjon annyi sulylyal, mint a tudomány.

A közmegegyezés tehát csak úgy lesz elérhető, ha az 50-es években megéjtett ártérfejlesztés marad továbbra is érvényben s az érdekeltségnek köteleességévé tételik, hogy annak a műszaki felméréssel azonosítása, magának az érdekeltségnek meghallgatásával és hozzájárulásával parcellánként való megjelölése végrehajtsák, amint a törvény kívánja és csakis az érdekeltség által az 50-es évek ártérfejlesztésében kijelölt mennyiségben eszközöltetik a parcellánkénti osztályozás. Azoknak, kik ez eljárás folytán az ártérben maradnak — sérelmük nem lehet, mert hiszen csaknem 50 év óta a gátépítés és fenntartása czéljából szakadatlanul elismerték megrovatásuk jogosultságát; ellenben azok, kiknek parcellái soha a Tisza ártjától nem szenvedtek és még is most ártérbe soroztatnak, méltán nyugtalankodnak és megnyug dni

soha nem fognak. — Nem csak azért, mert az 50-iki ártér látszik igazságosnak, hanem azért is, hogy az érdekeltség kevesebb költséggel hajthassa végre feladatát, szükséges a közhangulatba a msnnyugvást létrehozni. Mert ha a t. társulat elzárkózik a quid consilii alkalmazásától és mereven a törvény álláspontjára helyezkedik, az érdekeltség nagyobb contingenseit szolgáltató községek avagy közbirtokosságok megvonván a t. társulat iránt eddig is tanusított támogatást, kénytelen lesz a társulat egész adóügyi apparátust szervezni, fenntartani és esetleg nyugdíjjal ellátni, mely költség a mai viszonyok és magas díjazási és helyiségi szükséglet mellett az érdekeltségre évenként talán az összes Tiszaszabályozási hozzájárulásoknál is nagyobb terhet hozna.

Nem praedjudikálhat ezen javaslatnak, az ismertetésben előadott azon nézet sem, mely szerint a társulat az 1884. XIV. t.-cz értelmében a műszaki ártérfejlesztést elhatározván, ezen határozatát az érdekeltséggel szokott módon közölvén, az ellen panasz nem emeltetett s ezáltal a határozat jogerőssé vált. Mert ha már a vízszin megállapítására s ártér fejlesztésére nézve az 1884. XIV. t.-cz. vétetett figyelembe, azon törvény értelmében, az a hirdetett szokott módon közlés, nem teszi kétségtelenné, hogy ahoz az érdekeltség hozzájárult; de sőt a most megindított s munkába vett ártérfejlesztési munkálat következtében a társulathoz beadott tömeges főlészómlások és a mindenütt tapasztalható nyugtalanságok eléggé bizonyítják, hogy arra nézve az érdekeltség részéről igen is alapos panaszok emeltettek. A kérdés most vált actualissá, midőn oly területek vonattak az ártérbe, melyek eddig nem voltak, tehát amelyek birtokosai eddig a társulathoz nem is tartoztak, azoknak nevében avagy azoknak sérelmére a t. társulat által egész azon napig, míg arról, hogy ők is a Társulat hatáskörébe felveendő területet bírnak nem értesítettek, addig a társulat reájok

nézve kötelező megállapodást sem hozhatott.

Jogilag az alsó-szabolcsi társulat tehát mind e mai napig az 50-es években fejlesztett ártér felett rendelkezhetvén s annak alapján alakulván, az 1884. XIV. t.-czikben megállapított hatáskört csak akkor foglalhatja el, ha az érdekeltség képviselése ugyanazon törvényzcikkben megállapított szabály szerint újított meg.

Ezeket kívántam a felmerült aggodalmak orvoslására javaslatba hozni, — csakis azon szempontból, hogy a kérdés a nyilvánosság útján érleltetvén, a közmegegyezés valami módon elérhető legyen.

Idős **Csohány Ferencz**
 h. nánási közbirtokos.

Országgyűlés.

— A képviselőház ülése márcz. 7-én.

A képviselőház tegnapi ülésén napirend előtt az elnök kijelentette, hogy keddén a Vajay és Komjáthy között felmerült incidens sem ő, sem pedig a gyorsírók nem hallották. A szóvalat egészen szük körben történt. Ha hallotta volna, megtehető volna köteleseget.

Ezután Szalay Imre reflectált a Turinból érkező szomorú hírekre és kéri az elnököt, hogy sürgesse meg a kérvényi bizottságnál a Kossuth visszahonosításáról szóló kérvény mielőbbi tárgyalását.

Ezután Szederkényi Nándor sürgette meg a katonai levelezésekben beadott kérvényt.

Thaly Kálmán Kossuth visszahonosítási kérvényével Rakóczi hamvainak hazaszállítási kérvényét együtt óhajta tárgyalni.

Polónyi felszólalása után az elnök kijelenti, hogy bár ő a bizottságoknak utasításokat nem adhat, megteszi, hogy megfogja azokat sürgetni.

A polgári házasságról szóló törvényjavaslati vitához hozzászóltott Beniczky Miksa, pártolólóg.

Majd Ugron Gábor tartotta meg beszédét.

Beszéde elején rámutatott azon különös jelenségre, hogy a kormány a saját pártjából nem tud a legnagyobb erőfeszítéssel is a házassági javaslatnak többséget teremteni.

Fejtegeti, hogy a reformok által az egyik felekezet rovására adnak a másiknak előnyt, A reformok nem képeznek nemzeti szükséglet.

De mégis nem annyira a szem színében és alakjában, mint inkább tekintetében és mozdulataiban rejlik fő-főhatalma. A női szem tekintete olyan mint a lidércz, folyton izgomozog, e mellett folyton világít, csalogat, de szalad is előled.

A görögök, mint a szép, rézképi természetnek édes gyermekei, a nagy, hatalmas csillag szemeiket szerették és ezek szolgálták nevezetes díszneveikül az „ökörzemű”, „bagoly szemű” legelőkalóbb Istennők számára. A 14-ik és 15-ik század festői úgy — tettek angyalaikat és szentjeiket egiesebb kinézésűekké, hogy szemekiben a fehéret tulnyomólag tüntették fel!

A szemnek a színe legelső, a mi felöti! Hogy melyek a legszebb színű szemek a felett még sokáig fognak vitatkozni Amor hivi! Szép, kék, mint az ég! — mondja az egyik. S bizonyára szépek is amaz édes, kék talányok, ama gyöngéd varázsszal, melylyel azérkéjkök magában rejt. Kiváló bájjal, különösen varázsszal bírnak az ibolya — és nefelejtsszemek és nem egy költői lélek örökitette meg azokat!

Kevésbé vonzóknak találja valaki a fekete szemet? — Nem elbájoló, nem elvarázsoló-e a fekete szem, sötét, finom izeztével, a mely fölötte trónol, elbódító-emésztő tűzével, mely a szemgolyókból a bársny fátylon alól ki-villámlik? Epen a fekete szemek azok, a melyeknek pokoli tüze oly sajátosan hat bizonyos erős szivekre! Tüzesek, mint a parázs, feketék, mint az éjszaka — mondja a népnyelv. Bogárszemekről, kőkényszemekről — zengedez a költő, s ezek azok, melyek emésztő tűzőkkel, lángoló fényökkel, ki nem puhatolható sötétségükkel ellenállhatlan hatást gyakorolnak.

Hát a barna szempárra ki tudna ne-

A „DEBRECZEN” TÁRCZAJA.

A bíró és a bűnös. . .

Sápadt arcza gyilkos áll a bíró előtt,
 Fején ősz hajfűrtök, arcán sötét redők.
 Híletet hoznak bűnös feje fölött:
 Kézén a rabbitücs bántatosan csörög!

Szuronyos fegyverrel áll mellette két ór,
 Könyök patakván a bűnös szeméből,
 Fejét lesütötte, teste-lelke reszket:
 Mintha Golgothára vinné a keresztet!

... »Mi miatt követte el a gyilkosságot —
 A következményrel mért nem vetted számot?!
 Oly sokan tengődnek nyomorba manapság. . .
 Nem gondolt arra, hogy ezért felakasztják!«

A rab fölemeli ősz fejét e — szóra —
 Tágra nyílt szemekkel tekint a bíróra:
 ... »Bevallok hát mindent — szívem úgy se bírja
 E titkot magával levinni a sírba...!

»... Gazdag ember voltam, egy fiút neveltem,
 Főldöztem volna miatta a lelke
 S hogy kitanítottam nagy áldozat árán:
 Vagyonom tönkre ment s nyomorúság várt rám.

»Feleségem míg élt — az áldott jó asszony
 Mindenre képes volt, csakhogy megnyugtasson,
 Biztatott, hogy fiam majd mindent jóvá tesz,
 Pedig szegény asszony ő se hitte már ezt.

»En nem bízathattam, mivel nem reméltem
 S vérző aggodalom gyilkolta meg értem,
 S mivel egy utolsó krajczárom se volt már,
 Eltemette néhány nemes lelkű polgár!

»Csak ne lettem volna olyan erőtelen
 Napszámmal keresni naplót kenyerem.
 Karom erős volt bár — de a lelke gyenge. . .
 Hálátlan rossz fiam jutott az eszembe!

»Sok adósságom lón — kevés becsülete —
 Mindenki ismerte nyomorult helyzetem,
 Látták, hogy semmi sincs, gyűlölték és szántak,
 Templomba menni is szégyellem! — vasárnap!

Megtámadtak sokan, szemrehányást tettek,
 Hogy koldusa lettem könyvetlenségemnek.
 Fiamért áldoztam becsületet, vagyont:
 S ő most ur valahol... én meg koldus vagyok.

»Igazságuk is volt — ez tagadhatatlan,
 Csak addig volt fiam, míg kitanítottam,
 S hogy elszegényedtem és ő tehetős lett,
 Éhezni hagyta a jó lelkű szülőket.

»Hitelezőimtől nem volt maradáson:
 Megszöktem egy éjjel, hogy senki se lásson,
 Itt idegen földön nyolcz év óta élek,
 Keserű falatján a koldus kenyérnek!

»A multkor az éhség már síromot ásta
 S kényszerített a szörnyű gyilkolásra.
 De én nem gyilkoltam... én magamat védtem:
 Elhalál íszonya volt az ellenségem!

»Elég!« szolt a bíró »távozhatsz kelmed!
 Az örök és a rab elhagyják a termet
 A bíró sápadtan lecsodá az asztalán,
 S zokogva felsikolt: »Apám, szegény apám!«

Király Peter.

Női szem.

Az emberi, különösen a női arcnak legmagasabb, a leggyöngédebb része az, melyben két ellenséges elem, tűz, és víz békés egyetértésben honol: a szem. A szem a világ és a lélek tükré, minden érzelmet megittje és elarolja, a titkos vágyak kémlője és kövele és a néma érzelmek tolmáca és távirata!

A szem int, kér, fenyeget, könyörög, eped, daczol, éllet, vidamit és semmi-ít, mindeut egy pillantással! A szem a bűnsúly és ártatlanságnak tanúja, egyszeresmind peres fél és bíró, ügyvéd és vádló!

A szemek világhordozói minden érzelmeinek és egyszeresmind főbb alkatrészei a női szépségnek! Sőt absolut szépség tekintetében is legelő állanak a természetben. Mert mi a természet minden szépsége ama képhez képest, ha egy nő szemében látjuk az érzés könnyeit csilogni; a béke Istene hinti onnan viágóelő malasztjait!

Hat még a nők pillantásai! Hasonlítanak azok, — Hugo Viktor szerint — bizonyos, látszólag nyugodt, de mégis rettenetes kerék művekhez. Naponként nyugodtan és baj nélkül haladunk el mellettük, mit sem gyanúva; eljő azonban a perc, a midőn megfedkezünk, ábrándozunk, nevetgélünk, csevegünk. Egyszerre csak azon vesszük észre magunkat, hogy oda akadtunk. Végünk van! A kerék megfogott, egy pillantás lebiúncselt!

A szemek fénye, nedvessége vagy szárazsága, hajlása, gömbölyü vagy hosszukás alakja, nagysága, színe, átlászósága minden kifejezésnek valódi lelke, miben együtt egyszerre látszik az érzellem, gondolat és akarat.

Felhívás.

Az Érmelléki takarékpénztár részvényeinek 100 frt névleges értéke csak fele részben lévén befizetve, a részvénydíjak második fele részének befizetése az alapszabályok 3-ik §-a alapján az igazgatóság által elrendeltetett, annyival is inkább, mivel az e tekintetbeni intézkedéshez a folyó 1894-ik évi közgyűlés is hozzájárult, sőt ennek mielőbb keresztülvitelére az igazgatóságot figyelmeztette.

A befizetések feltételei következőleg állapították meg:

1-ször. A mennyiben a folyó 1894-ik évi közgyűlés határozata folytán a múlt 1893-ik évi tiszta nyereségből 4000 frt, továbbá a tartalékokéknak 25.000 forintot felüli részéből 6000 frt, és így összesen 10.000 frt a részvénydíjak második felerészének pótlására s illetve részbeni törlesztésére fordították: ez okból a részvényesek minden egyes részvény után 40 frtot, és pedig havonként 5 frtos részletekben kötelesek ezen társaság pénztárába befizetni.

2-ször. A befizetések folyó 1894-ik évi April 2-ikától kezdve nyolcz hó alatt, minden hónap első üzleti napján, vagyis:

April 2-án, Május 2-án, Junius 2-án, Julius 2-án, Augustus 1-én, Szeptember 3-án, Október 1-én és November 2-án

pontosan teljesítendő, és a mely részvényre a fizetés történik, annak száma (az ideiglenes részvény jobb oldalán R. sz. betűkkel jegyzett szám) továbbá azon tulajdonos neve és lakása, kinek nevére a részvény e társaságnál elkönnyvetett, ugyiszintén: ha a részvény tulajdonjoga másra szállott át, mint a kinek nevére elkönnyelve van, ezen új tulajdonos neve és lakása is a részlet fizetések alkalmával bejelentendő.

3-ször. Minden részlet befizetéséről az alelők mint vezérigazgató s a pénztárnok és napbiztos aláírásával igazolvány adatik s az ily módon nyert igazolványok, az ideiglenes részvényjegyekkel együtt, az eredeti részvény átvételekor az igazgatóság-hoz beadandók.

4-ször. Mindazon részvényeseknek, kik a meghatározott részleteket, a kitűzött határidőknél előbb fizetik be, kívánatukra esedékes 6% kamat, a társaság pénztárából megértetik; ellenben azon részvényesek, kik a megszabott határidők alatt a részleteket be nem fizetnek: az elmulasztott befizetéseket az esedékes 6% kamatokkal együtt, a mulasztás napjától számított négy hét alatt annál inkább kötelesek teljesíteni, mivel ellenesetben a hátralékban levők részvényei helyett az alapszabályok 5-ik §-a alapján az igazgatóság jogosítva van új részvényeket kibocsátani és azokat a napi árfolyam szerint eladni, mely esetben a jogokat veszített késedelmes részvényesek által előbb teljesített befizetések a tartalékalap javára esnek.

5-ször. Mindazon részvényeseknek, kik a fentebb meghatározott részleteket s netaláni késedelmi kamatokat befizetik: ideiglenes részvényeik teljes 100 forint értékű eredeti részvényekkel cseréltetnek ki; minthogy pedig az eredeti részvények azok nevére fognak kiállítani, kiknek nevére az ideiglenes részvények átírva, illetőleg elkönnyelve vannak: figyelemükre ajánlatik mindazoknak, kik ideiglenes részvényeiket saját nevükre még át nem íraták, hogy az átíratás iránt haladék nélkül intézkedjenek.

Felhívtnak a tisztelt részvényesek, miszerint az itt közölt feltételek szerint a részletfizetéseket pontosan teljesítsék.

Végül a részvényesek érdekében tudatja az igazgatóság, miszerint többen jelentkeztek, a kik részvényeket venni óhajtanának, ha tehát valaki ideiglenes részvényeit eladni szándékoznék, annak kívánatára az eladást, az igazgatóság díj nélkül közvetíteni kész.

Kelt Székelyhidon 1894. Február 26.

Az Érmelléki takarékpénztár
igazgatósága.



Temetkezési intézet!

DANKÓ MIHÁLY

dusan berendezett

temetkezési intézete

DEBRECZENBEN,

Kossuth-Czegléd-utca 2155. sz. a a gyógyszerházzal szemben

Becsés tudomására hozom, miszerint: a nagyérdemű közönség elismerő bizalmánál fogva üzletemet fokozatosan oda fejlesztettem, hogy a temetkezéshez megkívántató

éroz, fa és mindennemű behuzott, egyszerű és diszes koporsók halotti kellékek, gyászkocsik, legszebb kivitelben,

a gyászoló felek igényeihez mért

elösmert tisztességes olcsó árért

szolgáltatnak ki. Főtörökvésem leend bármily verseny mellett is a szigorú pontosság és figyelem.

Elvállalok mindennemű temetések rendezését, helyben, mint vidéken. Hullaszállítás minden irányban.

Éroz, mű és élővirág koszorúk előállítását szalag felirással — vagy a nélkül — a kor kívánalmához mért olcsó árért.

Kérve a n. é. közönség partfogó támogatását, hogy a szomorodott felek igényeit továbbra is méltányosan elégíthessem ki.

Debreczen, 1892.

Kiváló tisztelettel:

DANKÓ MIHÁLY.

(37.)

MEGHIVÁS.

Az „István“ gőzmalom társulatnak
1894. márczius 18-án d. e. 10 órakor

Debreczenben a városháza nagytermében
tartandó

évi rendes közgyűlésére.

TÁRGYSOROZAT:

1. Az igazgatóság által előterjesztett mérleg az 1893. évről, az arra vonatkozó igazgatósági jelentéssel.
2. A felügyelő bizottság jelentése a mérleg megvizsgálásáról.
3. A mérleg helybenhagyása után a felmentvény megadása, az 1893. évi tiszta nyereség feletti intézkedés és a javasolt osztalék megállapítása.
4. A sorrend szerint kilépő két igazgatósági tag helyének választás utjánai betöltése.
5. Az alapszabályok 59. §-a értelmében két felügyelő bizottsági póttag választása.

Felhívtnak azon t. részvényesek, kik a közgyűlésen résztvenni és szavazati jogukat gyakorolni kívánják, hogy igazoló jegyeiket — az alapszabály 27. §-a értelmében — folyó évi márczius 16 és 17-én délelőtt 10—12 óráig, délután 2—4 óráig a társulat Kossuth-utcai irodájában átvenni ne terheltesse. — A mérleg és nyereség és veszteség rovás márczius 5-től kezdve a társulat irodájában megtekinthető.
(85) 1—3

AZ IGAZGATÓSÁG.

Ifj. PÁJER JÓZSEF

DEBRECZENBEN

Üzletemet ugyan e házba, a szeglet helyiségbe

teszem által

A költözködés előtt **az összes raktáron levő árukat, a megkönnyítés végett**

leszállított áron árúsítom ki.

Ugymint: Ét-, tea-, kávé-, mocca- és mosdó-készletek.

Asztali- és függő-lámpák villany-égőkkel.

Üvegből sör-, bor-, lükör-készletek.

Kina ezüstmű **DISZTÁRGYAK, EVŐ-ESZKÖZÖK.**

Fa- és bádóg-tálcák. — Faldiszek.

Virágvázák, disz asztalok, figurák, ampelek stb. stb.

6

Maradok tisztelettel

ifj. PÁJER JÓZSEF.



GRÓF ESTERHÁZY GÉZA-FÉLE

cognacgyár-részvénytársaság

BUDAPESTEN.

Teljesen befizetett részvénytőke
640.000 korona.

Az osztrák-magyar birodalom egyik legnagyobb cognacgyára

ESTERHÁZI COGNAC

tiszta borból, idegen anyagok hozzákeverése nélkül készült és ezért a közönség kedvencz itala.

Több ezer elismerő nyilatkozat

Diszoklevél, aranyérem s diszkeresztel kintüntetve.

Legelőkelőbb orvosi tekintélyek által ajánlva kapható Debreczenben Aron Miksa, Aron Manó és társa, Csanak József, Rickl József, Zelmós, Geréby Fülöp, Leidenfrost Armin, Szabó Zsigmond, Varga Lajos, Parthy Ferencz, fogyasztási és italadókat bekezelő polgári szövetezet, Poszert János, Balogh Béla és minden nagyobb üzletben.

(481)

Előfizetés
helyben, vagy postán
Egész évre.
Félévre.
Negyedévre.
Egy hónapra.
Egyes esztendőre.
A lap szellemi részét
leány a szerkesztőség
birtomába tartozik.
Előfizethetnek
Tegedli K. Lajos könyv-
és a kiadóirodájában
szállt.

Üdvözlöt

A debrecz
kivüli közgyűl
kező üdvözlő
kező igazság
polgári házass
lat benyújtása
Nagymélt
ságiügyi Minis
Kegyel

A debrecz
méltóságához
terjesztésében
tünk szegény
középkori szá
tonságot merő
hányszor az e
ván felforgató
egység, állam
és polgári szá
rinti rendezés

A magyar
napjainkban
nak legyőzhet
talmis megny
önérettel hívá
védi karnak a
ban eleitől fog
kasságára, —
zedekem át ké
küzdelem diad
vel ismerjük e
nagy részben
elmével, báto
tézi igazságúg
előttünk álló
sabb tényezőjé
tával egyben
gának az ezer
jai sorában.

Bölcsesség
ahoz, hogy e
institutio form
tatása sikerrel
Nagymélt
házasságról sz
változás ezen
sünk szerint b

Azok a k
bogóját magas
lesznek legjob
sünk szerint
a végrehajtásb
ügyvédi karna
tett reform ke
ben nem is v
hozzánk, az
vallott elvek
egyedül az leh
beléptetésében
gyobb buzzóság

Ebben a
kamaránknak
ból a kötelező
törvényjavasl
tése és tárgyal
mel üdvözlőjük
alkotásához és
zalommal remé
hez Isten áldá

Kelt a de
nak 1894. febr
vüli közgyűlés

A gyermek
viselőház közek
Gyula elnökte
folytatta a gyer
vényjavaslat rés
szakasz első beke
ra névze követke
sáz, végleges szö
tüzvén ki.

Különböző
guk megkötése u
meenyi születend